## 文登召开双拥工作领导小组(扩大)会议

本报文登4月10日讯 4月 2日下午,文登区召开双拥工作领导小组(扩大)会议,传达学习习近平总书记关于双拥工作和军民团结的重要指示精神,研究出台《2019年全区双拥工作要点》、《威海市文登区为组模范域工作方案》等文件,安排部署2019年全区双拥工作和全省双拥模范域创建工作。文登区委常委、组织部长隋同朋,副区长孔军,区入部、

隋同朋在讲话中指出,军 政军民团结是我党我军特有的 政治优势,是实现富国和强军 相统一的重要政治保证。习近 平总书记强调,新形势下双拥 工作只能加强、不能削弱。今年 是新中国成立70周年,是决胜 全面建成小康社会第一个百年 奋斗目标的关键之年,也是我 区争创新一轮全省双拥模范城 创建的考评之年,做好今年的 双拥工作尤其重要。军地各级 各有关部门要站在政治、战略 和全局高度,紧紧围绕服务地 方发展大局和国防军队建设全 局,以更加昂扬的斗志、更加务



实的作风、更加得力的举措,坚决打好双拥创城攻坚战,圆满完成今年双拥工作的各项目标任务

隋同朋强调,要树牢服务理念,在保障国防和军队建设上有新作为,积极做好军队改革的服务工作,支持部队备战能力提升,积极支持部队遂行任务;要严格政策落实,在维护军人军属和退役军人合法权益

方面出实招,全力解决军人的后顾之忧,建立常态的走访慰问机制,加快推进退役军人服务体系建设;要增强宗旨观念,在贡献地方建设发展上做略,在力做好应急救援工作,积极参与军警民联防联治,深入极参与军警民联防联治,深入推进军民深度融合;要强拥模范坻上出亮点,倍加珍惜荣誉,切

实增强双拥创城工作的责任 感,突出工作重点,扎实做好双 拥创城各项准备工作,加强组 织领导,形成齐抓共管局面;要 加强统筹协调,在凝聚双拥工 作合力上求实效;要创新工作 方式,适应全媒体、大数据时代 特点,运用信息技术优化宣传 方式,不断增强双拥工作的实 效性;要深入开展"最美退役军 人"、"十佳兵妈妈"、"退役士兵 创业就业标兵"、"十佳好军嫂" 等评选活动,充分发挥典型引 领作用,精心打造一批具有文 登特色的拥军品牌,在全社会 弘扬"退伍不退色、退役不退 志"的良好风尚,让新时代双拥 工作不断焕发新活力、展现新 成效。

孔军要求,各级各有关部门要真正提高重视程度,切实提高重视程度,切实提高政治站位,真正把思想、认识和行动迅速统一到各级党委政府的决策部署上来,把创城工作摆在重要位置,精心组织,狠抓落实,确保各项工作任务落到实处。各部门单位要制定详细方案,在认真落实全区总体方案的基础上,突出部方案,任负,研究制定具体的实施方案,

进一步压实工作责任,明确任务分工,细化工作措施,提高工作效率,提升工作质量,以高标准迎接全省双拥模范城创建检查考评。各镇街、部门单位要抓紧组织实施,加大投入,从人力、物力、财力上搞好保障,把包城工作与其他各项工作统第大宣传力度,争取全社会的理解与支持,通过军地共同努力,确保实现全省双拥模范城八连冠的奋斗目标。

柳邦学要求,争创全省双 拥模范城,是双拥工作的头等 大事,需要提升政治站位来看 待、提高工作标准来准备、提振 精神状态来争取。各级要提高 认识起点,做到顾全大局,增强 政治责任感,转变工作作风,加 强梳理总结;要严格末端落实, 做到保质保量,拥政爱民要加 大力度,拥军优属要形成风尚, 融合发展要深入推进;要打造 双拥品牌、做到家喻户晓,创新 思维观念,创新工作作风,创新 落实举措,进一步擦亮文登双 拥的时代品牌,推动全区双拥 工作再上新台阶,实现第八次 争创全省双拥模范城。

## 文登区社保中心召开社保卡业务交流推进会

本报文登4月10日讯(通讯 员 高晶) 4月2日上午,文登 区社保中心召开社保卡业务交 流推进会,区社保中心及合作银 行负责社保卡业务相关人员参 加了会议。

会议传达了3月17日和3月 25日省厅召开的两次社保卡工 作电视电话会议精神,进一步明 确社保卡业务要在异地通用和 为民服务手段上下功夫,同时针 对我区职工和居民二代卡的发 卡状态,推进未发卡人员的发卡 进度,找出可能出现的问题及解 决方案。

会议强调,社保卡发放应用 是人社部门服务群众最后一公 里的具体体现,对提高人社工作 效率和质量,实现人力资源社会 保障事业全面协调可持续发展 具有深远意义。区社保中心和制 卡发卡合作银行要明确责任,共



同做好网点的建、管、用等工作,加强相互沟通协作,定期组织召开联席会议,及时发现问题并加以解决。同时,要认真做好社保卡的服务工作,尽快完善服务功能,推进网上办理、手机办理和

线上办理,拓展业务,延伸服务项目,优化办事流程,精简材料提交,压缩办事时间,对前来办事群众耐心细心服务,做细做优服务工作,让广大群众早日用上、用好社保卡。

## 居民基本养老金再次上调

本报文登4月10日讯(通讯员 黄燕华) 笔者日前从文登区居民养老保险事业处了解到,今年文登区居民基本养老保险基础养老金再次上调,标准由原来的每人每月120元提高到130元。

据文登区居民养老保险事业处褚小楠介绍,此次基础养老金已经发放到位,补发的一二月份基础养老金与三月份当月养老金一同发放至享受待遇人员的银行卡中,全区居民可持农业银行卡到银行查询领取养老金。

据了解,自2010年居民基本养老保险制度实施以来, 文登区已经是第7次提高基础养老金标准。

褚小楠介绍说,目前,全区居民基本养老保险参保人数达26.6万人,适龄参保人员参保率达到99%。 其中,按月享受养老金待遇的居民达10.7万人。

参保居民还可以登录文登城乡居民社会养老保险网,输入自己的身份证号后,就可以实时了解自己的缴费和养老金领取情况。

